

Naziv pravnog subjekta	Vrsta/ tip prihvatljivog dionika regionalnog lanca vrijednosti	RLV	Prioritetna niša	NKD	Pozicija u RLV	Županija
ACTIVITY J.D.O.O.	Mikro poduzetnici	ZELENI RAST	ZELENE TEHNOLOGIJE ZA ENERGIJU I ODRŽIVI OKOLIŠ	96.10. Pranje i čišćenje tekstilnih i krznениh proizvoda	Opskrbljivači/dobavljači	Zadarska
ADRIA KLUB HOTEL d.o.o.	Mali poduzetnici	PLAVI RAST	LUKSUZNI OBALNI TURIZAM	55.10 Hoteli i sličan smještaj 56.10 Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Proizvođači	Zadarska
ADRIA KLUB HOTEL d.o.o.	Mali poduzetnici	ZDRAVLJE	ZDRAVSTVENI I WELLNESS TURIZAM	55.10 Hoteli i sličan smještaj 56.10 Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane 86.22 Djelatnosti specijalističke medicinske prakse	Proizvođači	Zadarska
ADRIA KLUB HOTEL d.o.o.	Mali poduzetnici	ZELENI RAST	ZELENE TEHNOLOGIJE ZA ENERGIJU I ODRŽIVI OKOLIŠ	J62 Računalno programiranje, savjetovanje i djelatnosti povezane s njima 62.01 Računalno programiranje	Proizvođači	Zadarska
ADRIA KLUB HOTEL d.o.o.	Mali poduzetnici	ZELENI RAST	ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM	J62 Računalno programiranje, savjetovanje i djelatnosti povezane s njima 62.01 Računalno programiranje	Proizvođači	Zadarska
ADRIA LIBAR D.O.O.	Mali poduzetnici	ZELENI RAST	ZELENE TEHNOLOGIJE ZA ENERGIJU I ODRŽIVI OKOLIŠ	62.01 Računalno programiranje 74.10 Specijalizirane dizajnerske djelatnosti 85.59 Ostalo obrazovanje i poučavanje, d.n., 70.22 Poslovno savjetovanje, 79.90 Ostale turističke usluge	Dionici u širenju znanja i inovacija, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
Adriatic Luxury Villas d.o.o.	Mikro poduzetnici	PLAVI RAST	LUKSUZNI OBALNI TURIZAM	79.11 Djelatnost putničkih agencija	Pružatelj usluga u sektoru turizma	Zadarska
ADRIATIC PROPELERI d.o.o.	Mali poduzetnici	PLAVI RAST	PLOVILA BUDUĆNOSTI	33.15 Popravak i održavanje civilnih brodova i čamaca	Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
ADRIATIC PROPELERI d.o.o.	Mali poduzetnici	ZELENI RAST	ZELENE TEHNOLOGIJE ZA ENERGIJU I ODRŽIVI OKOLIŠ	56.30 DJELATNOSTI PRIPREME I USLUŽIVANJA PIĆA	Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
Adriatic shell d.o.o.	Mikro poduzetnici	PAMETNA INDUSTRIJA	PAMETNO RIBARSTVO I AKVAKULTURA	10.20 Prerada i konzerviranje riba, rakova i školjki	Proizvođači	Zadarska
AGRO KOTARI d.o.o.	Mali poduzetnici	PLAVI RAST	LUKSUZNI OBALNI TURIZAM	55.10 Hoteli i sličan smještaj	Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
ALETA d.o.o.	Srednji poduzetnici	PAMETNA INDUSTRIJA	IT RJEŠENJA I PROIZVODNE TEHNOLOGIJE I MODELI ZA INDUSTRIJU 4.0 I PAMETNU POLJOPRIVREDU	27.12 Proizvodnja uređaja za distribuciju i kontroluelektrične energije	Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Inovacijski klasteri	Zadarska
Aluflexpack novi d.o.o. za proizvodnju	Veliki poduzetnici	PAMETNA INDUSTRIJA	IT RJEŠENJA I PROIZVODNE TEHNOLOGIJE I MODELI ZA INDUSTRIJU 4.0 I PAMETNU POLJOPRIVREDU	Ostali NKD: 24.42 Proizvodnja aluminijske	Proizvođači	Zadarska
Aluflexpack novi d.o.o. za proizvodnju	Veliki poduzetnici	ZDRAVLJE	HRANA ZA ZDRAVLJE	Ostali NKD: 24.42 Proizvodnja aluminijske	Proizvođači	Zadarska
Aluflexpack novi d.o.o. za proizvodnju	Veliki poduzetnici	ZELENI RAST	SVJEŽA HRANA	Ostali NKD: 24.42 Proizvodnja aluminijske	Proizvođači	Zadarska
APPARIS GRUPA d.o.o.	Mali poduzetnici	PAMETNA INDUSTRIJA	IT RJEŠENJA I PROIZVODNE TEHNOLOGIJE I MODELI ZA INDUSTRIJU 4.0 I PAMETNU POLJOPRIVREDU	25.11.0 Proizvodnja metalnih konstrukcija i njihovih dijelova	Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Dobavljači tehnologija, Dionici u širenju znanja i inovacija, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
ASK SOLUTIONS d.o.o.	Mikro poduzetnici	PLAVI RAST	LUKSUZNI OBALNI TURIZAM	69.20.1 - Računovodstvene i knjigovodstvene djelatnosti	Dionici u širenju znanja i inovacija, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
ASK SOLUTIONS d.o.o.	Mikro poduzetnici	PLAVI RAST	LUKSUZNI OBALNI TURIZAM	69201 - Računovodstvene i knjigovodstvene djelatnosti	Dionici u širenju znanja i inovacija, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
ASK SOLUTIONS d.o.o.	Mikro poduzetnici	PLAVI RAST	PLOVILA BUDUĆNOSTI	69.20.1 - Računovodstvene i knjigovodstvene djelatnosti	Dionici u širenju znanja i inovacija, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
ASK SOLUTIONS d.o.o.	Mikro poduzetnici	PLAVI RAST	PLOVILA BUDUĆNOSTI	69201 - Računovodstvene i knjigovodstvene djelatnosti	Dionici u širenju znanja i inovacija, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
Asseria Holdings 1 d.o.o.	Mikro poduzetnici	PAMETNA INDUSTRIJA	IT RJEŠENJA I PROIZVODNE TEHNOLOGIJE I MODELI ZA INDUSTRIJU 4.0 I PAMETNU POLJOPRIVREDU	26.11 Proizvodnja elektroničkih komponenata	Proizvođači, Dobavljači tehnologija	Zadarska
ASSERIA HOLDINGS 4 d.o.o. za ulaganje (ASSERIA AGRI d.o.o.)	Mikro poduzetnici	ZELENI RAST	ZELENE TEHNOLOGIJE ZA ENERGIJU I ODRŽIVI OKOLIŠ	72.19 Ostalo istraživanje i eksperimentalni razvoje u prirodnim i tehničkim i tehnološkim znanostima	Dobavljači tehnologija, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska

Naziv pravnog subjekta	Vrsta/ tip prihvatljivog dionika regionalnog lanca vrijednosti	RLV	Prioritetna niša	NKD	Pozicija u RLV	Županija
Brlog zadružna pivovara, za proizvodnju i prodaju hrane i pića	Mikro poduzetnici	PAMETNA INDUSTRIJA	IT RJEŠENJA I PROIZVODNE TEHNOLOGIJE I MODELI ZA INDUSTRIJU 4.0 I PAMETNU POLJOPRIVREDU	11.05 Proizvodnja piva	Proizvođači	Zadarska
Brlog zadružna pivovara, za proizvodnju i prodaju hrane i pića	Mikro poduzetnici	ZELENI RAST	SVJEŽA HRANA	Ostalo (navesti NKD oznaku i naziv) 1105 Proizvodnja piva	Proizvođači	Zadarska
BRODOGRADILIŠTE FILIPI D.O.O	Mali poduzetnici	PLAVI RAST	LUKSUZNI OBALNI TURIZAM	30.11 Gradnja brodova i plutajućih objekata 30.12 Gradnja čamaca za rasonodu i sportskih čamaca 55.90 Ostali smještaj 79.90 Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti povezane s njima	Proizvođači Opskrbljivači/dobavljači Dobavljači tehnologija Integratori Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
BRODOGRADILIŠTE FILIPI D.O.O	Mali poduzetnici	PLAVI RAST	PAMETNO RIBARSTVO I AKVAKULTURA	30.11 Gradnja brodova i plutajućih objekata 30.12 Gradnja čamaca za rasonodu i sportskih čamaca 55.90 Ostali smještaj 79.90 Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti povezane s njima	Proizvođači Opskrbljivači/dobavljači Dobavljači tehnologija Integratori Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
BRODOGRADILIŠTE FILIPI D.O.O	Mali poduzetnici	PLAVI RAST	PLOVILA BUDUĆNOSTI	30.11 Gradnja brodova i plutajućih objekata 30.12 Gradnja čamaca za rasonodu i sportskih čamaca 55.90 Ostali smještaj 79.90 Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti povezane s njima	Proizvođači Opskrbljivači/dobavljači Dobavljači tehnologija Integratori Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
CERTUS d.o.o.	Mali poduzetnici	USVDV	POSLOVNE USLUGE S INTENZIVNIM ZNANJEM - KIBS (KNOWLEDGE INTENSIVE BUSINESS SERVICES)	Proizvodnja prozorskih okvira od aluminijske i pvc-a	Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Dobavljači tehnologija	Zadarska
CHIRON Croatia d.o.o.	veliki poduzetnici	PAMETNA INDUSTRIJA	IT RJEŠENJA I PROIZVODNE TEHNOLOGIJE I MODELI ZA INDUSTRIJU 4.0 I PAMETNU POLJOPRIVREDU	C27 Proizvodnja električne opreme 27.11 Proizvodnja elektromotora, generatora i transformatora C28 Proizvodnja strojeva i uređaja 28.99 Proizvodnja ostalih strojeva za posebne namjene, d.n.	Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Integratori, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
Cromaris d.d.	Veliki poduzetnici	PLAVI RAST	PAMETNO RIBARSTVO I AKVAKULTURA	A 03.21 Morska akvakultura C 10.20 Prerada i konzerviranje riba, rakova i školjki	Proizvođači	Zadarska
Cromaris d.d.	Veliki poduzetnici	PLAVI RAST	PLOVILA BUDUĆNOSTI	A 03.21 Morska akvakultura C 10.20 Prerada i konzerviranje riba, rakova i školjki	Proizvođači	Zadarska
Dentalna ordinacija SION	Mikro poduzetnici	ZDRAVLJE	ZDRAVSTVENI I WELLNESS TURIZAM	Q 86.23 Djelatnosti stomatološke prakse	Dionici u širenju znanja i inovacija, Privatne zdravstvene ustanove, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
Digital park d.o.o.	Mikro poduzetnici	PAMETNA INDUSTRIJA	IT RJEŠENJA I PROIZVODNE TEHNOLOGIJE I MODELI ZA INDUSTRIJU 4.0 I PAMETNU POLJOPRIVREDU	C 25.61 Obrada i prevlačenje metala M 71.20 Tehničko ispitivanje i analiza M 72.19 Ostalo istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnom, tehničkim i tehnološkim znanostima M 74.10 Specijalizirane dizajnerske djelatnosti	Opskrbljivači/dobavljači, Integratori, Dionici u širenju znanja i inovacija, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
Digital park d.o.o.	Mikro poduzetnici	USVDV	AUDIO-VIZUALNA I FILMSKA INDUSTRIJA	J 59.11 Proizvodnja filmova, video-filmova i televizijskog programa J 59.12 Djelatnosti koje slijede nakon proizvodnje filmova, video-filmova i televizijskog programa J 59.20 Djelatnosti snimanja zvučnih zapisa i izdavanja glazbenih zapisa M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu) Ostali NKD: Djelatnost organiziranja sajmova, izložbi i kongresa	Opskrbljivači/dobavljači, Integratori, Dionici u širenju znanja i inovacija, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
Digital park d.o.o.	Mikro poduzetnici	USVDV	POSLOVNE USLUGE S INTENZIVNIM ZNANJEM - KIBS (KNOWLEDGE INTENSIVE BUSINESS SERVICES)	J 59.11 Proizvodnja filmova, video-filmova i televizijskog programa J 59.12 Djelatnosti koje slijede nakon proizvodnje filmova, video-filmova i televizijskog programa J 59.20 Djelatnosti snimanja zvučnih zapisa i izdavanja glazbenih zapisa M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu) Ostali NKD: Djelatnost organiziranja sajmova, izložbi i kongresa	Opskrbljivači/dobavljači, Integratori, Dionici u širenju znanja i inovacija, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
Dom projekt j.d.o.o.	Mikro poduzetnici	USVDV	AUDIO-VIZUALNA I FILMSKA INDUSTRIJA	M 74.20 Fotografске djelatnosti	Opskrbljivači/dobavljači, Dionici u širenju znanja i inovacija	Zadarska

Naziv pravnog subjekta	Vrsta/ tip prihvatljivog dionika regionalnog lanca vrijednosti	RLV	Prioritetna niša	NKD	Pozicija u RLV	Županija
DOM ZA STARIJE NEMOCNE IVAN PAVAO II	Mali poduzetnici	ZDRAVLJE	PERSONALIZIRANA MEDICINA	86.90 Ostale djelatnosti zdravstvene zaštite 8730 Djelatnosti socijalne skrbi sa smještajem za starije osobe i osobe s invaliditetom	Privatne zdravstvene ustanove	Zadarska
DOM ZA STARIJE NEMOCNE IVAN PAVAO II	Mali poduzetnici	ZDRAVLJE	ZDRAVSTVENI I WELLNESS TURIZAM	86.90 Ostale djelatnosti zdravstvene zaštite 8730 Djelatnosti socijalne skrbi sa smještajem za starije osobe i osobe s invaliditetom	Privatne zdravstvene ustanove	Zadarska
Eva, obrt za ugostiteljstvo, vl. Marko Trešin	Obrtnici	PLAVI RAST	LUKSUZNI OBALNI TURIZAM	I 56.10 Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane I 56.29 Ostale djelatnosti pripreme i usluživanja hrane I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Opskrbljivači/dobavljači, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
EZ ENGINEERING d.o.o.	Srednji poduzetnici	PAMETNA INDUSTRIJA	IT RJEŠENJA I PROIZVODNE TEHNOLOGIJE I MODELI ZA INDUSTRIJU 4.0 I PAMETNU POLJOPRIVREDU	71.12 Inženjerstvo i s njim povezano tehničko savjetovanje	Inovacijski klasteri Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
Fer Projekt	Mikro poduzetnici	PLAVI RAST	LUKSUZNI OBALNI TURIZAM	J 62.01 Računalno programiranje	Pružatelj usluga u sektoru turizma, Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, dobaljači tehnologija	Zadarska
Fer Projekt	Mikro poduzetnici	PLAVI RAST	PAMETNO RIBARSTVO I AKVAKULTURA	J 62.01 Računalno programiranje	Pružatelj usluga u sektoru turizma, Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, dobaljači tehnologija	Zadarska
Fizio vita d.o.o. za zdravstvenu djelatnost	Mikro poduzetnici	ZDRAVLJE	PERSONALIZIRANA MEDICINA	Q 86.90 Ostale djelatnosti zdravstvene zaštite	Dobavljači tehnologija, Integratori, Dionici u širenju znanja i inovacija, Privatne zdravstvene ustanove	Zadarska
Fizio vita d.o.o. za zdravstvenu djelatnost	Mikro poduzetnici	ZDRAVLJE	ZDRAVSTVENI I WELLNESS TURIZAM	Q 86.90 Ostale djelatnosti zdravstvene zaštite	Dobavljači tehnologija, Integratori, Dionici u širenju znanja i inovacija, Privatne zdravstvene ustanove	Zadarska
FOCUS, obrt za promidžbu, reklamu i propagandu	Obrtnici	USVDV	AUDIO-VIZUALNA I FILMSKA INDUSTRIJA	59.11 Proizvodnja filmova, video-filmova i televizijskog programa 59.12. Djelatnosti koje slijede nakon proizvodnje filmova, video-filmova i televizijskog programa 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu) 74.10 Specijalizirane dizajnerske djelatnosti 74.20 Fotografske djelatnosti 18.13.-USLUGE PRIPREME ZA TISAK I OBJAVLJIVANJE, 74.10.-SPECIJALIZIRANE DIZAJNERSKE DJELATNOST	Proizvođači, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
FOCUS, obrt za promidžbu, reklamu i propagandu	Obrtnici	USVDV	POSLOVNE USLUGE S INTENZIVNIM ZNANJEM - KIBS (KNOWLEDGE INTENSIVE BUSINESS SERVICES)	59.11 Proizvodnja filmova, video-filmova i televizijskog programa 59.12. Djelatnosti koje slijede nakon proizvodnje filmova, video-filmova i televizijskog programa 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu) 74.10 Specijalizirane dizajnerske djelatnosti 74.20 Fotografske djelatnosti 18.13.-USLUGE PRIPREME ZA TISAK I OBJAVLJIVANJE, 74.10.-SPECIJALIZIRANE DIZAJNERSKE DJELATNOST	Proizvođači, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
GEO-PRIZMA d.o.o.	Mikro poduzetnici	USVDV	POSLOVNE USLUGE S INTENZIVNIM ZNANJEM - KIBS (KNOWLEDGE INTENSIVE BUSINESS SERVICES)	71.12 - Ostalo inženjerstvo i s njim povezano tehničko savjetovanje	Dobavljači tehnologija	Zadarska
Hrana i bio inovacijski klaster	Inovacijski klasteri	ZELENI RAST	SVJEŽA HRANA	A 01.26 Uzgoj uljanih plodova A 01.45 Uzgoj ovaca i koza C 10.41 Proizvodnja ulja i masti C 10.71 Proizvodnja kruha; proizvodnja svježih peciva i sličnih proizvoda te kolača C 10.84 Proizvodnja začina i drugih dodataka hrani M 72.11 Istraživanje i eksperimentalni razvoj u biotehnologiji M 72.19 Ostalo istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i tehnološkim znanostima Ostali NKD: 74.10 Proizvodnja soli	Inovacijski klasteri	Zadarska

Naziv pravnog subjekta	Vrsta/ tip prihvatljivog dionika regionalnog lanca vrijednosti	RLV	Prioritetna niša	NKD	Polozicija u RLV	Županija
Hrana i bio inovacijski klaster	Inovacijski klasteri	ZELENI RAST	ZELENE TEHNOLOGIJE ZA ENERGIJU I ODRŽIVI OKOLIŠ	A 01.26 Uzgoj uljanih plodova A 01.45 Uzgoj ovaca i koza C 10.41 Proizvodnja ulja i masti C 10.71 Proizvodnja kruha; proizvodnja svježih peciva i sličnih proizvoda te kolača C 10.84 Proizvodnja začina i drugih dodataka hrani M 72.11 Istraživanje i eksperimentalni razvoj u biotehnologiji M 72.19 Ostalo istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i tehnološkim znanostima Ostali NKD: 74.10 Proizvodnja soli	Inovacijski klasteri	Zadarska
Hrana i bio inovacijski klaster	Inovacijski klasteri	ZELENI RAST	ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM	A 01.26 Uzgoj uljanih plodova A 01.45 Uzgoj ovaca i koza C 10.41 Proizvodnja ulja i masti C 10.71 Proizvodnja kruha; proizvodnja svježih peciva i sličnih proizvoda te kolača C 10.84 Proizvodnja začina i drugih dodataka hrani M 72.11 Istraživanje i eksperimentalni razvoj u biotehnologiji M 72.19 Ostalo istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i tehnološkim znanostima Ostali NKD: 74.10 Proizvodnja soli	Inovacijski klasteri	Zadarska
HSTec Staklarski sustavi d.o.o.	Mikro poduzetnici	PAMETNA INDUSTRIJA	IT RJEŠENJA I PROIZVODNE TEHNOLOGIJE I MODELI ZA INDUSTRIJU 4.0 I PAMETNU POLJOPRIVREDU	C 25.61 Obrada i prevlačenje metala C 28.99 Proizvodnja ostalih strojeva za posebne namjene, d.n. Ostali NKD: 92.2849 Proizvodnja ostalih alatnih strojeva	Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Integratori, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti, Inovacijski klasteri	Zadarska
ILIRIC-DSW d.o.o.	Mali poduzetnici	ZELENI RAST	ZELENE TEHNOLOGIJE ZA ENERGIJU I ODRŽIVI OKOLIŠ	11.07 Proizvodnja osvježavajućih napitaka; proizvodnja mineralne vode i drugih flaširanih voda C11070 - Proizvodnja osvježavajućih napitaka i flaširane vode	Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
Info Sigma d.o.o.	Mikro poduzetnici	ZDRAVLJE	IT RJEŠENJA I PROIZVODNE TEHNOLOGIJE I MODELI ZA INDUSTRIJU 4.0 I PAMETNU POLJOPRIVREDU	62.01 Računalno programiranje 71.20 Tehničko ispitivanje i analiza 62.02 softver (programska oprema), savjetovanje; 71.12 industrijski procesi, projekti razvoja i izrade; 68.31 nekretnine, savjetovanje i usluge procjene pri iznajmljivanju	Dobavljači tehnologija, Integratori, Dionici u širenju znanja i inovacija, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
Inovativni Zadar d.o.o.	Mali poduzetnici	PAMETNA INDUSTRIJA	SMARTTECH RJEŠENJA ZA PAMETNE GRADOVE I PAMETNE OTOKE	Ostali NKD: poticanje i razvoj poduzetništva, informacijskih i komunikacijskih tehnologija	Integratori, Dionici u širenju znanja i inovacija	Zadarska
Inovativni Zadar d.o.o.	Mali poduzetnici	USVDV	POSLOVNE USLUGE S INTENZIVNIM ZNANJEM - KIBS (KNOWLEDGE INTENSIVE BUSINESS SERVICES)	Ostali NKD: poticanje i razvoj poduzetništva, informacijskih i komunikacijskih tehnologija	Integratori, Dionici u širenju znanja i inovacija	Zadarska
Itai d.o.o.	Mikro poduzetnici	PLAVI RAST	LUKSUZNI OBALNI TURIZAM	79.11 Djelatnosti putničkih agencija 79.90 Ostale rezervacijske usluge i djelatnosti povezane s njima	Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
Jadran Tuna d.o.o.	Srednji poduzetnici	PLAVI RAST	PAMETNO RIBARSTVO I AKVAKULTURA	A 03.21 Morska akvakultura C 10.20 Prerada i konzerviranje riba, rakova i školjki	Proizvođači	Zadarska
Jadran Tuna d.o.o.	Srednji poduzetnici	PLAVI RAST	PLOVILA BUDUĆNOSTI	A 03.21 Morska akvakultura C 10.20 Prerada i konzerviranje riba, rakova i školjki	Proizvođači	Zadarska
Kamen d.o.o.	Mikro poduzetnici	ZELENI RAST	ZELENA GRADNJA I EKO PROIZVODI OD DRVA I KAMENA	C 23.70 Rezanje, oblikovanje i obrada kamena Ostali NKD: 26.5 Proizvodnja cementa, vapna i gipsa (sadre) 26.6 Proizvodnja proizvoda od betona, gipsa (sadre) i umjetnoga kamena 26.7 Rezanje, oblikovanje i obrada ukrasnoga kamena i kamena za gradnju	Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Dionici u širenju znanja i inovacija	Zadarska
KARIN CAMPING RESORT d.o.o.	Mikro poduzetnici	PLAVI RAST	LUKSUZNI OBALNI TURIZAM	55.30 Kampovi i prostori za kampiranje	Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
MAMMA MIA d.o.o.	Mikro poduzetnici	PLAVI RAST	LUKSUZNI OBALNI TURIZAM	56.10 Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane	Pružatelj usluga u sektoru turizma	Zadarska

Naziv pravnog subjekta	Vrsta/ tip prihvatljivog dionika regionalnog lanca vrijednosti	RLV	Prioritetna niša	NKD	Pozicija u RLV	Županija
Maraska d.d. za proizvodnju i promet alkoholnih i bezalkoholnih pića	Srednji poduzetnici	PLAVI RAST	LUKSUZNI OBALNI TURIZAM	I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Pružatelj usluga u sektoru turizma, Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači,	Zadarska
Maraska d.d. za proizvodnju i promet alkoholnih i bezalkoholnih pića	Srednji poduzetnici	ZDRAVLJE	HRANA ZA ZDRAVLJE	C 10.32 Proizvodnja sokova od voća i povrća C 10.39 Ostala prerada i konzerviranje voća i povrća C 11.01 Destiliranje, pročišćavanje i miješanje alkoholnih pića I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Pružatelj usluga u sektoru turizma, Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Integratori	Zadarska
Maraska d.d. za proizvodnju i promet alkoholnih i bezalkoholnih pića	Srednji poduzetnici	ZDRAVLJE	ZDRAVSTVENI I WELLNESS TURIZAM	C 10.32 Proizvodnja sokova od voća i povrća C 10.39 Ostala prerada i konzerviranje voća i povrća C 11.01 Destiliranje, pročišćavanje i miješanje alkoholnih pića I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Pružatelj usluga u sektoru turizma, Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Integratori	Zadarska
Maraska d.d. za proizvodnju i promet alkoholnih i bezalkoholnih pića	Srednji poduzetnici	ZELENI RAST	SVJEŽA HRANA	A 01.24 Uzgoj jezgričavog i koštuničavog voća C 10.32 Proizvodnja sokova od voća i povrća C 10.39 Ostala prerada i konzerviranje voća i povrća C 11.01 Destiliranje, pročišćavanje i miješanje alkoholnih pića	Pružatelj usluga u sektoru turizma, Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Integratori	Zadarska
Maraska d.d. za proizvodnju i promet alkoholnih i bezalkoholnih pića	Srednji poduzetnici	ZELENI RAST	ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM	A 01.24 Uzgoj jezgričavog i koštuničavog voća C 10.32 Proizvodnja sokova od voća i povrća C 10.39 Ostala prerada i konzerviranje voća i povrća C 11.01 Destiliranje, pročišćavanje i miješanje alkoholnih pića	Pružatelj usluga u sektoru turizma, Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Integratori	Zadarska
Marex elektrostroj d.o.o.	Mali poduzetnici	PAMETNA INDUSTRIJA	SMARTTECH RJEŠENJA ZA PAMETNE GRADOVE I PAMETNE OTOKE	C 27.12 Proizvodnja uređaja za distribuciju i kontrolu električne energije	Proizvođači	Zadarska
Marex elektrostroj d.o.o.	Mali poduzetnici	PLAVI RAST	LUKSUZNI OBALNI TURIZAM	C 27.12 Proizvodnja uređaja za distribuciju i kontrolu električne energije	Proizvođači	Zadarska
Marex elektrostroj d.o.o.	Mali poduzetnici	ZELENI RAST	ZELENE TEHNOLOGIJE ZA ENERGIJU I ODRŽIVI OKOLIŠ	C 27.12 Proizvodnja uređaja za distribuciju i kontrolu električne energije	Proizvođači	Zadarska
Marex-gel d.o.o.	Mali poduzetnici	PLAVI RAST	LUKSUZNI OBALNI TURIZAM	10.52 Proizvodnja sladoleda	Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači	Zadarska
Marikomerc d.o.o.	Srednji poduzetnici	PLAVI RAST	PAMETNO RIBARSTVO I AKVAKULTURA	10.20 Prerada i konzerviranje riba, rakova i školjki	Opskrbljivači/dobavljači, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
Marikomerc d.o.o.	Srednji poduzetnici	ZDRAVLJE	HRANA ZA ZDRAVLJE	10.20 Prerada i konzerviranje riba, rakova i školjki 60.24 -Prijevoz robe (tereta) cestom	Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači	Zadarska
Marikomerc d.o.o.	Srednji poduzetnici	ZELENI RAST	SVJEŽA HRANA	C10 Proizvodnja prehrambenih proizvoda 10.20 Prerada i konzerviranje riba, rakova i školjki Ostalo (navesti NKD oznaku i naziv) 60.24 Prijevoz robe (tereta) cestom	Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači	Zadarska
Marikomerc d.o.o.	Srednji poduzetnici	ZELENI RAST	ZELENE TEHNOLOGIJE ZA ENERGIJU I ODRŽIVI OKOLIŠ	C10 Proizvodnja prehrambenih proizvoda 10.20 Prerada i konzerviranje riba, rakova i školjki Ostalo (navesti NKD oznaku i naziv) 60.24 Prijevoz robe (tereta) cestom	Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači	Zadarska
MARINA DALMACIJA d.o.o.	Srednji poduzetnici	PLAVI RAST	LUKSUZNI OBALNI TURIZAM	93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti d.n.	Pružatelj usluga u sektoru turizma,	Zadarska
Marmi d.o.o.	Mikro poduzetnici	ZELENI RAST	ZELENA GRADNJA I EKO PROIZVODI OD DRVA I KAMENA	C 23.70 Rezanje, oblikovanje i obrada kamena	Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Dionici u širenju znanja i inovacija	Zadarska
Max plastika d.o.o. za proizvodnju i usluge	Mikro poduzetnici	PLAVI RAST	LUKSUZNI OBALNI TURIZAM	I 55.10 Hoteli i sličan smještaj	Pružatelj usluga u sektoru turizma, Opskrbljivači/dobavljači	Zadarska
Media oglasi d.o.o.	Mali poduzetnici	PAMETNA INDUSTRIJA	IT RJEŠENJA I PROIZVODNE TEHNOLOGIJE I MODELI ZA INDUSTRIJU 4.0 I PAMETNU POLJOPRIVREDU	C 25.61 Obrada i prevlačenje metala M 71.20 Tehničko ispitivanje i analiza M 72.19 Ostalo istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnom, tehničkim i tehnološkim znanostima M 74.10 Specijalizirane dizajnerske djelatnosti	Opskrbljivači/dobavljači, Integratori, Dionici u širenju znanja i inovacija, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska

Naziv pravnog subjekta	Vrsta/ tip prihvatljivog dionika regionalnog lanca vrijednosti	RLV	Prioritetna niša	NKD	Pozicija u RLV	Županija
Media oglasi d.o.o.	Mali poduzetnici	USVDV	AUDIO-VIZUALNA I FILMSKA INDUSTRIJA	J 59.11 Proizvodnja filmova, video-filmova i televizijskog programa J 59.12 Djelatnosti koje slijede nakon proizvodnje filmova, video-filmova i televizijskog programa J 59.20 Djelatnosti snimanja zvučnih zapisa i izdavanja glazbenih zapisa M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu) Ostali NKD: Djelatnost organiziranja sajмова, izložbi i kongresa	Opskrbljivači/dobavljači, Integratori, Dionici u širenju znanja i inovacija, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
Media oglasi d.o.o.	Mali poduzetnici	USVDV	POSLOVNE USLUGE S INTENZIVNIM ZNANJEM - KIBS (KNOWLEDGE INTENSIVE BUSINESS SERVICES)	J 59.11 Proizvodnja filmova, video-filmova i televizijskog programa J 59.12 Djelatnosti koje slijede nakon proizvodnje filmova, video-filmova i televizijskog programa J 59.20 Djelatnosti snimanja zvučnih zapisa i izdavanja glazbenih zapisa M 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu) Ostali NKD: Djelatnost organiziranja sajмова, izložbi i kongresa	Opskrbljivači/dobavljači, Integratori, Dionici u širenju znanja i inovacija, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
MEDITERANO d.o.o.	Mikro poduzetnici	ZELENI RAST	ZELENE TEHNOLOGIJE ZA ENERGIJU I ODRŽIVI OKOLIŠ	55.20.0 Odmarališta i slični objekti za kraći odmor	Pružatelj usluge u sektoru turizma	Zadarska
MEDITERANO d.o.o.	Mikro poduzetnici	ZELENI RAST	ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM	55.20.0 Odmarališta i slični objekti za kraći odmor	Pružatelj usluge u sektoru turizma	Zadarska
Mih sirana Kolan d.o.o.	Mali poduzetnici	ZELENI RAST	SVJEŽA HRANA	10.51 Djelatnost mljekara i proizvođača sira	Pružatelj usluge u sektoru turizma	Zadarska
Montmetal d.o.o	Mikro poduzetnici	PAMETNA INDUSTRIJA	IT RJEŠENJA I PROIZVODNE TEHNOLOGIJE I MODELI ZA INDUSTRIJU 4.0 I PAMETNU POLJOPRIVREDU	25.12 Proizvodnja vrata i prozora od metala	Proizvođači	Zadarska
Morović marking d.o.o.	Mali poduzetnici	ZELENI RAST	ZELENA GRADNJA I EKO PROIZVODI OD DRVA I KAMENA	F 43.99 Ostale specijalizirane građevinske djelatnosti, d.n.	Opskrbljivači/dobavljači	Zadarska
Morović marking d.o.o.	Mali poduzetnici	ZELENI RAST	ZELENE TEHNOLOGIJE ZA ENERGIJU I ODRŽIVI OKOLIŠ	F 43.99 Ostale specijalizirane građevinske djelatnosti, d.n.	Opskrbljivači/dobavljači	Zadarska
Natura adriatica d.o.o. Ugljan	Mali poduzetnici	PLAVI RAST	LUKSUZNI OBALNI TURIZAM	55.30 Kampovi i prostori za kampiranje	Dobavljači tehnologija	Zadarska
NAUTA LAMJANA d.o.o.	Mali poduzetnici	PAMETNA INDUSTRIJA	IT RJEŠENJA I PROIZVODNE TEHNOLOGIJE I MODELI ZA INDUSTRIJU 4.0 I PAMETNU POLJOPRIVREDU	33.15 Popravak i održavanje brodova i čamaca	Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači	Zadarska
NAUTA LAMJANA d.o.o.	Mali poduzetnici	PLAVI RAST	PLOVILA BUDUĆNOSTI	3315 POPRAVAK I ODRŽAVANJE BRODOVA I ČAMACA	Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači	Zadarska
NERO PLUS d.o.o.	Mikro poduzetnici	USVDV	AUDIO-VIZUALNA I FILMSKA INDUSTRIJA	56.11.0 Djelatnosti restorana	Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
NERO PLUS d.o.o.	Mikro poduzetnici	USVDV	POSLOVNE USLUGE S INTENZIVNIM ZNANJEM - KIBS (KNOWLEDGE INTENSIVE BUSINESS SERVICES)	56.11.0 Djelatnosti restorana	Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
Obrt 1050, vl. Josip Devčić	Obrtnici	USVDV	POSLOVNE USLUGE S INTENZIVNIM ZNANJEM - KIBS (KNOWLEDGE INTENSIVE BUSINESS SERVICES)	J 59.11 Proizvodnja filmova, video-filmova i televizijskog programa J 62.01 Računalno programiranje M 74.20 Fotografске djelatnosti Ostali NKD: 69.20.01 - RAČUNOVODSTVENI, KNJIGOVODSTVENI POSLOVI	Opskrbljivači/dobavljači, Dobavljači tehnologija, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
OPEN OCEAN FARMING ADRIA d.o.o.	Mikro poduzetnici	PAMETNA INDUSTRIJA	IT RJEŠENJA I PROIZVODNE TEHNOLOGIJE I MODELI ZA INDUSTRIJU 4.0 I PAMETNU POLJOPRIVREDU	72.19 Ostalo istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i tehnološkim znanostima 03.21 Morska akvakultura	Proizvođači Dobavljači tehnologija Integratori Inovacijski klasteri Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
OPG Morović Nives	Ostalo: obiteljska poljoprivredna gospodarstva	PLAVI RAST	LUKSUZNI OBALNI TURIZAM	I 55.10 Hoteli i sličan smještaj	Pružatelj usluga u sektoru turizma, Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači	Zadarska
OPG Morović Nives	Ostalo: obiteljska poljoprivredna gospodarstva	ZDRAVLJE	HRANA ZA ZDRAVLJE	C 10.41 Proizvodnja ulja i masti I 55.10 Hoteli i sličan smještaj	Pružatelj usluga u sektoru turizma, Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači	Zadarska
OPG Morović Nives	Ostalo: obiteljska poljoprivredna gospodarstva	ZDRAVLJE	ZDRAVSTVENI I WELLNESS TURIZAM	C 10.41 Proizvodnja ulja i masti I 55.10 Hoteli i sličan smještaj	Pružatelj usluga u sektoru turizma, Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači	Zadarska
OPG Morović Nives	Ostalo: obiteljska poljoprivredna gospodarstva	ZELENI RAST	ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM	A 01.26 Uzgoj uljanih plodova C 10.41 Proizvodnja ulja i masti	Pružatelj usluga u sektoru turizma, Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači	Zadarska
OPG Njegovan Knežević	Ostalo: obiteljska poljoprivredna gospodarstva	ZELENI RAST	SVJEŽA HRANA	A 01.45 Uzgoj ovaca i koza A 01.47 Uzgoj peradi	Proizvođači	Zadarska

Naziv pravnog subjekta	Vrsta/ tip prihvatljivog dionika regionalnog lanca vrijednosti	RLV	Prioritetna niša	NKD	Pozicija u RLV	Županija
OPG RADOSLOVIĆ MIČEL	Ostalo: obiteljska poljoprivredna gospodarstva	ZELENI RAST	SVJEŽA HRANA	01.45 Uzgoj ovaca i koza	Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
OPG RADOSLOVIĆ MIČEL	Ostalo: obiteljska poljoprivredna gospodarstva	ZELENI RAST	ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM	01.45 Uzgoj ovaca i koza	Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
OPG TANKOSIĆ DARKO	Obiteljska poljoprivredna gospodarstva	ZELENI RAST	SVJEŽA HRANA	01.42 Uzgoj ostalih goveda i bivola	Proizvođači	Zadarska
OPG TANKOSIĆ DARKO	Obiteljska poljoprivredna gospodarstva	ZELENI RAST	ZELENA GRADNJA I EKO PROIZVODI OD DRVA I KAMENA	01.42 Uzgoj ostalih goveda i bivola	Proizvođači	Zadarska
OPG TANKOSIĆ DARKO	Obiteljska poljoprivredna gospodarstva	ZELENI RAST	ZELENE TEHNOLOGIJE ZA ENERGIJU I ODRŽIVI OKOLIŠ	01.42 Uzgoj ostalih goveda i bivola	Proizvođači	Zadarska
OPG TANKOSIĆ DARKO	Obiteljska poljoprivredna gospodarstva	ZELENI RAST	ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM	01.42 Uzgoj ostalih goveda i bivola	Proizvođači	Zadarska
Paška sirana d.d.	Srednji poduzetnici	PAMETNA INDUSTRIJA	IT RJEŠENJA I PROIZVODNE TEHNOLOGIJE I MODELI ZA INDUSTRIJU 4.0 I PAMETNU POLJOPRIVREDU	Ostali NKD: 01.45 Proizvodnja i uzgoj ovaca i koza	Proizvođači	Zadarska
Pelagos net farma d.o.o.	Srednji poduzetnici	PLAVI RAST	PAMETNO RIBARSTVO I AKVAKULTURA	A 03.11 Morski ribolov A 03.21 Morska akvakultura C 10.20 Prerada i konzerviranje riba, rakova i školjki	Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači	Zadarska
Pelagos net farma d.o.o.	Srednji poduzetnici	PLAVI RAST	PLOVILA BUDUĆNOSTI	A 03.11 Morski ribolov A 03.21 Morska akvakultura C 10.20 Prerada i konzerviranje riba, rakova i školjki	Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači	Zadarska
Point j.d.o.o.	Mikro poduzetnici	USVDV	POSLOVNE USLUGE S INTENZIVNIM ZNANJEM - KIBS (KNOWLEDGE INTENSIVE BUSINESS SERVICES)	62.01 Računalno programiranje	Dionici u širenju znanja i inovacija, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
Poliklinika Kranjčec d.o.o.	Mali poduzetnici	ZDRAVLJE	PERSONALIZIRANA MEDICINA	86.22 Djelatnosti specijalističke medicinske prakse	Privatne zdravstvene ustanove	Zadarska
POLIKLINIKA VRDOLJAK društvo s ograničenom odgovornošću za zdravstvenu djelatnost	Mali poduzetnici	ZDRAVLJE	PERSONALIZIRANA MEDICINA	86.22 Djelatnosti specijalističke medicinske prakse 86.90 Ostale djelatnosti zdravstvene zaštite 86.91 Usluge dijagnostičkog snimanja i djelatnosti medicinskog laboratorija	Privatne zdravstvene ustanove	Zadarska
Pulsar Laboratories d.o.o.	Mikro poduzetnici	PAMETNA INDUSTRIJA	IT RJEŠENJA I PROIZVODNE TEHNOLOGIJE I MODELI ZA INDUSTRIJU 4.0 I PAMETNU POLJOPRIVREDU	25.62 Strojna obrada metala 26.11 Proizvodnja elektroničkih komponenata 26.12 Proizvodnja punih elektroničkih ploča 26.20 Proizvodnja računala i periferne opreme 26.30 Proizvodnja komunikacijske opreme 26.40 Proizvodnja elektroničkih uređaja za široku potrošnju 26.51 Proizvodnja instrumenata i aparata za mjerenje, ispitivanje i navigaciju 26.52 Proizvodnja satova 27.11 Proizvodnja elektromotora, generatora i transformatora 27.40 Proizvodnja električne opreme za rasvjetu 27.90 Proizvodnja ostale električne opreme 28.99 Proizvodnja ostalih strojeva za posebne namjene, d.n. 62.01 Računalno programiranje 72.19 Ostalo istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i tehnološkim znanostima 74.10 Specijalizirane dizajnerske djelatnosti	Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Dobavljači tehnologija, Integratori, Dionici u širenju znanja i inovacija, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
Punta longa d.o.o. / La Luna Hotel	Mali poduzetnici	ZDRAVLJE	PERSONALIZIRANA MEDICINA	I 55.10 Hoteli i sličan smještaj	Pružatelj usluga u sektoru turizma, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
Punta longa d.o.o. / La Luna Hotel	Mali poduzetnici	ZDRAVLJE	ZDRAVSTVENI I WELLNESS TURIZAM	I 55.10 Hoteli i sličan smještaj	Pružatelj usluga u sektoru turizma, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
R&R, obrt za promidžbu i propagandu	Obrtnici	ZELENI RAST	ZELENE TEHNOLOGIJE ZA ENERGIJU I ODRŽIVI OKOLIŠ	M 74.10 Specijalizirane dizajnerske djelatnosti	Pružatelj usluga u sektoru turizma, Opskrbljivači/dobavljači, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
Ribarski obrt Milivoj Blaslov	Mali poduzetnici	PLAVI RAST	LUKSUZNI OBALNI TURIZAM	03.11 Morski ribolov; 55.10 Hoteli i sličan smještaj	Proizvođači	Zadarska
Riva Liburna d.o.o.	Mikro poduzetnici	USVDV	POSLOVNE USLUGE S INTENZIVNIM ZNANJEM - KIBS (KNOWLEDGE INTENSIVE BUSINESS SERVICES)	Ostali NKD: 70.10 upravljačke djelatnosti	Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
Ross d.o.o.	Mikro poduzetnici	USVDV	AUDIO-VIZUALNA I FILMSKA INDUSTRIJA	J 59.20 Djelatnosti snimanja zvučnih zapisa i izdavanja glazbenih zapisa	Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Dobavljači tehnologija	Zadarska

Naziv pravnog subjekta	Vrsta/ tip prihvatljivog dionika regionalnog lanca vrijednosti	RLV	Prioritetna niša	NKD	Pozicija u RLV	Županija
ROVANJSKA, obrt za ugostiteljstvo, vl. Ante Matek	Obrtnici	ZELENI RAST	ZELENE TEHNOLOGIJE ZA ENERGIJU I ODRŽIVI OKOLIŠ	56.11.0 Restorani	Pružatelj usluga u sektoru turizma	Zadarska
ROVANJSKA, obrt za ugostiteljstvo, vl. Ante Matek	Obrtnici	ZELENI RAST	ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM	56.11.0 Restorani	Pružatelj usluga u sektoru turizma	Zadarska
SALERS j.d.o.o.	Mikro poduzetnici	PAMETNA INDUSTRIJA	IT RJEŠENJA I PROIZVODNE TEHNOLOGIJE I MODELI ZA INDUSTRIJU 4.0 I PAMETNU POLJOPRIVREDU	62.01 Računalno programiranje 74.10 Specijalizirane dizajnerske djelatnosti	Proizvođači, Dobavljači tehnologija, Integratori	Zadarska
Sarag Gaženica d.o.o.	Mikro poduzetnici	ZDRAVLJE	ZDRAVSTVENI I WELLNESS TURIZAM	I 55.10 Hoteli i sličan smještaj	Pružatelj usluga u sektoru turizma	Zadarska
Sarag Gaženica d.o.o.	Mikro poduzetnici	ZELENI RAST	ZELENE TEHNOLOGIJE ZA ENERGIJU I ODRŽIVI OKOLIŠ	I 55.10 Hoteli i sličan smještaj	Pružatelj usluga u sektoru turizma	Zadarska
SF Konzalting, zajednički obrt za poslovno savjetovanje, vl. Željka Smoljan Komać i Jelena Ferrelli	Obrtnici	USVDV	AUDIO-VIZUALNA I FILMSKA INDUSTRIJA	Ostali NKD: 70.22.-SAVJETOVANJE U VEZI S POSLOVANJEM I OSTALIM UPRAVLJANJEM	Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
Sirana Fortica d.o.o.	Mikro poduzetnici	ZELENI RAST	ZELENA GRADNJA I EKO PROIZVODI OD DRVA I KAMENA	A 01.45 Uzgoj ovaca i koza C 10.51 Djelatnost mljekara i proizvođača sira	Proizvođači	Zadarska
Sirana Fortica d.o.o.	Mikro poduzetnici	ZELENI RAST	ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM	A 01.45 Uzgoj ovaca i koza C 10.51 Djelatnost mljekara i proizvođača sira	Proizvođači	Zadarska
Solana Nin d.o.o.	Mali poduzetnici	ZELENI RAST	SVJEŽA HRANA	10.84 Proizvodnja začina i drugih dodataka hrani 8.93 vađenje soli	Proizvođači	Zadarska
Solana Nin d.o.o.	Mali poduzetnici	ZELENI RAST	ZELENE TEHNOLOGIJE ZA ENERGIJU I ODRŽIVI OKOLIŠ	10.84 Proizvodnja začina i drugih dodataka hrani 8.93 vađenje soli	Proizvođači	Zadarska
Solana Nin d.o.o.	Mali poduzetnici	ZELENI RAST	ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM	10.84 Proizvodnja začina i drugih dodataka hrani 8.93 vađenje soli	Proizvođači	Zadarska
Solana Pag d.d.	Srednji poduzetnici	PAMETNA INDUSTRIJA	IT RJEŠENJA I PROIZVODNE TEHNOLOGIJE I MODELI ZA INDUSTRIJU 4.0 I PAMETNU POLJOPRIVREDU	Ostali NKD: 08.93 Rudarstvo i vađenje (proizvodnja soli)	Proizvođači	Zadarska
Solana Pag d.d.	Srednji poduzetnici	PLAVI RAST	PLOVILA BUDUĆNOSTI	R 93.29 Ostale zabavne i rekreacijske djelatnosti d.n. Ostali NKD: 08.93 Rudarstvo i vađenje (proizvodnja soli)	Proizvođači	Zadarska
Solana Pag d.d.	Srednji poduzetnici	ZELENI RAST	SVJEŽA HRANA	Ostali NKD: 08.93 Rudarstvo i vađenje (proizvodnja soli)	Proizvođači	Zadarska
STUDIO FOX	Obrtnici	PAMETNA INDUSTRIJA	IT RJEŠENJA I PROIZVODNE TEHNOLOGIJE I MODELI ZA INDUSTRIJU 4.0 I PAMETNU POLJOPRIVREDU	C26 Proizvodnja računala te elektroničkih i optičkih proizvoda 26.20 Proizvodnja računala i periferne opreme 26.30 Proizvodnja komunikacijske opreme C27 Proizvodnja električne opreme 27.90 Proizvodnja ostale električne opreme J62 Računalno programiranje, savjetovanje i djelatnosti povezane s njima 62.01 Računalno programiranje M71 Arhitektonske djelatnosti i inženjerstvo; tehničko ispitivanje i analiza 71.20 Tehničko ispitivanje i analiza M72 Znanstveno istraživanje i razvoj 72.19 Ostalo istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i tehnološkim znanostima M74 Ostale stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti 74.10 Specijalizirane dizajnerske djelatnosti	Proizvođači, Inovacijski klasteri	Zadarska

Naziv pravnog subjekta	Vrsta/ tip prihvatljivog dionika regionalnog lanca vrijednosti	RLV	Prioritetna niša	NKD	Polozicija u RLV	Županija
STUDIO FOX	Obrtnici	PAMETNA INDUSTRIJA	SMARTTECH RJEŠENJA ZA PAMETNE GRADOVE I PAMETNE OTOKE	C26 Proizvodnja računala te elektroničkih i optičkih proizvoda 26.20 Proizvodnja računala i periferne opreme 26.30 Proizvodnja komunikacijske opreme C27 Proizvodnja električne opreme 27.90 Proizvodnja ostale električne opreme J62 Računalno programiranje, savjetovanje i djelatnosti povezane s njima 62.01 Računalno programiranje M71 Arhitektonske djelatnosti i inženjerstvo; tehničko ispitivanje i analiza 71.20 Tehničko ispitivanje i analiza M72 Znanstveno istraživanje i razvoj 72.19 Ostalo istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i tehnološkim znanostima M74 Ostale stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti 74.10 Specijalizirane dizajnerske djelatnosti	Proizvođači, Inovacijski klasteri	Zadarska
STUDIO FOX	Obrtnici	PLAVI RAST	LUKSUZNI OBALNI TURIZAM	62.01 Računalno programiranje 74.10 Specijalizirane dizajnerske djelatnosti	Proizvođači, Inovacijski klasteri	Zadarska
STUDIO FOX	Obrtnici	USVDV	AUDIO-VIZUALNA I FILMSKA INDUSTRIJA	59.11 Proizvodnja filmova, video-filmova i televizijskog programa 59.12. Djelatnosti koje slijede nakon proizvodnje filmova, video-filmova i televizijskog programa 59.20 Djelatnosti snimanja zvučnih zapisa i izdavanja glazbenih zapisa 62.01 Računalno programiranje 72.19 Ostalo istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i tehnološkim znanostima 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu) 74.10 Specijalizirane dizajnerske djelatnosti 74.20 Fotografске djelatnosti	Proizvođači, Inovacijski klasteri	Zadarska
STUDIO FOX	Obrtnici	USVDV	GAMING-INDUSTRIJA VIDEO IGARA	59.11 Proizvodnja filmova, video-filmova i televizijskog programa 59.12. Djelatnosti koje slijede nakon proizvodnje filmova, video-filmova i televizijskog programa 59.20 Djelatnosti snimanja zvučnih zapisa i izdavanja glazbenih zapisa 62.01 Računalno programiranje 72.19 Ostalo istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i tehnološkim znanostima 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu) 74.10 Specijalizirane dizajnerske djelatnosti 74.20 Fotografске djelatnosti	Proizvođači, Inovacijski klasteri	Zadarska
STUDIO FOX	Obrtnici	USVDV	POSLOVNE USLUGE S INTENZIVNIM ZNANJEM - KIBS (KNOWLEDGE INTENSIVE BUSINESS SERVICES)	59.11 Proizvodnja filmova, video-filmova i televizijskog programa 59.12. Djelatnosti koje slijede nakon proizvodnje filmova, video-filmova i televizijskog programa 59.20 Djelatnosti snimanja zvučnih zapisa i izdavanja glazbenih zapisa 62.01 Računalno programiranje 72.19 Ostalo istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i tehnološkim znanostima 73.11 Agencije za promidžbu (reklamu i propagandu) 74.10 Specijalizirane dizajnerske djelatnosti 74.20 Fotografске djelatnosti	Proizvođači, Inovacijski klasteri	Zadarska
Sveučilište u Zadru	Organizacija za istraživanje i širenje znanja	PAMETNA INDUSTRIJA	IT RJEŠENJA I PROIZVODNE TEHNOLOGIJE I MODELI ZA INDUSTRIJU 4.0 I PAMETNU POLJOPRIVREDU	85.42 Visoko obrazovanje, 80.42 Obrazovanje odraslih i ostalo obrazovanje; 72 Znanstveno istraživanje i razvoj; 72.1 Istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i tehnološkim znanostima; 72.19 Ostala istraživanja i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i tehnološkim znanostima; 74.90 Ostale stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti	Dionici u širenju znanja i inovacija	Zadarska

Naziv pravnog subjekta	Vrsta/ tip prihvatljivog dionika regionalnog lanca vrijednosti	RLV	Prioritetna niša	NKD	Polozicija u RLV	Županija
Sveučilište u Zadru	Organizacija za istraživanje i širenje znanja	PAMETNA INDUSTRIJA	SMARTTECH RJEŠENJA ZA PAMETNE GRADOVE I PAMETNE OTOKE	85.42 Visoko obrazovanje, 80.42 Obrazovanje odraslih i ostalo obrazovanje; 72 Znanstveno istraživanje i razvoj; 72.1 Istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i tehnološkim znanostima; 72.19 Ostala istraživanja eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i tehnološkim znanostima; 74.90 Ostale stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti	Dionici u širenju znanja i inovacija	Zadarska
Sveučilište u Zadru	Organizacija za istraživanje i širenje znanja	PLAVI RAST	PAMETNO RIBARSTVO I AKVAKULTURA	85.42 Visoko obrazovanje, 80.42 Obrazovanje odraslih i ostalo obrazovanje; 72 Znanstveno istraživanje i razvoj; 72.1 Istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i tehnološkim znanostima; 72.19 Ostala istraživanja eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i tehnološkim znanostima; 74.90 Ostale stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti	Dionici u širenju znanja i inovacija	Zadarska
Sveučilište u Zadru	Organizacija za istraživanje i širenje znanja	PLAVI RAST	PLOVILA BUDUĆNOSTI	85.42 Visoko obrazovanje, 80.42 Obrazovanje odraslih i ostalo obrazovanje; 72 Znanstveno istraživanje i razvoj; 72.1 Istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i tehnološkim znanostima; 72.19 Ostala istraživanja eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i tehnološkim znanostima; 74.90 Ostale stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti	Dionici u širenju znanja i inovacija	Zadarska
Sveučilište u Zadru	Organizacija za istraživanje i širenje znanja	ZELENI RAST	SVJEŽA HRANA	85.42 Visoko obrazovanje, 80.42 Obrazovanje odraslih i ostalo obrazovanje; 72 Znanstveno istraživanje i razvoj; 72.1 Istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i tehnološkim znanostima; 72.19 Ostala istraživanja eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i tehnološkim znanostima; 74.90 Ostale stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti	Dionici u širenju znanja i inovacija	Zadarska
Sveučilište u Zadru	Organizacija za istraživanje i širenje znanja	ZELENI RAST	ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM	85.42 Visoko obrazovanje, 80.42 Obrazovanje odraslih i ostalo obrazovanje; 72 Znanstveno istraživanje i razvoj; 72.1 Istraživanje i eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i tehnološkim znanostima; 72.19 Ostala istraživanja eksperimentalni razvoj u prirodnim, tehničkim i tehnološkim znanostima; 74.90 Ostale stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti	Dionici u širenju znanja i inovacija	Zadarska
Tehnologija, inovacije, poduzetništvo d.o.o.	Mikro poduzetnici	PAMETNA INDUSTRIJA	IT RJEŠENJA I PROIZVODNE TEHNOLOGIJE I MODELI ZA INDUSTRIJU 4.0 I PAMETNU POLJOPRIVREDU	Ostali NKD: 70.22 Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Dionici u širenju znanja i inovacija, Inovacijski klasteri	Zadarska
Tehnologija, inovacije, poduzetništvo d.o.o.	Mikro poduzetnici	PAMETNA INDUSTRIJA	SMARTTECH RJEŠENJA ZA PAMETNE GRADOVE I PAMETNE OTOKE	Ostali NKD: 70.22 Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Dionici u širenju znanja i inovacija, Inovacijski klasteri	Zadarska
Tehnologija, inovacije, poduzetništvo d.o.o.	Mikro poduzetnici	PLAVI RAST	LUKSUZNI OBALNI TURIZAM	Ostali NKD: 70.22 Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Dionici u širenju znanja i inovacija, Inovacijski klasteri	Zadarska
Tehnologija, inovacije, poduzetništvo d.o.o.	Mikro poduzetnici	PLAVI RAST	PAMETNO RIBARSTVO I AKVAKULTURA	Ostali NKD: 70.22 Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Dionici u širenju znanja i inovacija, Inovacijski klasteri	Zadarska
Tehnologija, inovacije, poduzetništvo d.o.o.	Mikro poduzetnici	PLAVI RAST	PLOVILA BUDUĆNOSTI	Ostali NKD: 70.22 Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Dionici u širenju znanja i inovacija, Inovacijski klasteri	Zadarska
Tehnologija, inovacije, poduzetništvo d.o.o.	Mikro poduzetnici	USVDV	AUDIO-VIZUALNA I FILMSKA INDUSTRIJA	Ostali NKD: 70.22 Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Dionici u širenju znanja i inovacija, Inovacijski klasteri	Zadarska
Tehnologija, inovacije, poduzetništvo d.o.o.	Mikro poduzetnici	USVDV	GAMING-INDUSTRIJA VIDEO IGARA	Ostali NKD: 70.22 Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Dionici u širenju znanja i inovacija, Inovacijski klasteri	Zadarska
Tehnologija, inovacije, poduzetništvo d.o.o.	Mikro poduzetnici	USVDV	POSLOVNE USLUGE S INTENZIVNIM ZNANJEM - KIBS (KNOWLEDGE INTENSIVE BUSINESS SERVICES)	Ostali NKD: 70.22 Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Dionici u širenju znanja i inovacija, Inovacijski klasteri	Zadarska
Tehnologija, inovacije, poduzetništvo d.o.o.	Mikro poduzetnici	ZDRAVLJE	FUTUREFARMA - FARMACEUTIKA BUDUĆNOSTI	Ostali NKD: 70.22 Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Dionici u širenju znanja i inovacija, Inovacijski klasteri	Zadarska

Naziv pravnog subjekta	Vrsta/ tip prihvatljivog dionika regionalnog lanca vrijednosti	RLV	Prioritetna niša	NKD	Pozicija u RLV	Županija
Tehnologija, inovacije, poduzetništvo d.o.o.	Mikro poduzetnici	ZDRAVLJE	HRANA ZA ZDRAVLJE	Ostali NKD: 70.22 Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Dionici u širenju znanja i inovacija, Inovacijski klasteri	Zadarska
Tehnologija, inovacije, poduzetništvo d.o.o.	Mikro poduzetnici	ZDRAVLJE	PERSONALIZIRANA MEDICINA	Ostali NKD: 70.22 Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Dionici u širenju znanja i inovacija, Inovacijski klasteri	Zadarska
Tehnologija, inovacije, poduzetništvo d.o.o.	Mikro poduzetnici	ZDRAVLJE	ZDRAVSTVENI I WELLNESS TURIZAM	Ostali NKD: 70.22 Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Dionici u širenju znanja i inovacija, Inovacijski klasteri	Zadarska
Tehnologija, inovacije, poduzetništvo d.o.o.	Mikro poduzetnici	ZELENI RAST	SVJEŽA HRANA	Ostali NKD: 70.22 Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Dionici u širenju znanja i inovacija, Inovacijski klasteri	Zadarska
Tehnologija, inovacije, poduzetništvo d.o.o.	Mikro poduzetnici	ZELENI RAST	ZELENA GRADNJA I EKO PROIZVODI OD DRVA I KAMENA	Ostali NKD: 70.22 Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Dionici u širenju znanja i inovacija, Inovacijski klasteri	Zadarska
Tehnologija, inovacije, poduzetništvo d.o.o.	Mikro poduzetnici	ZELENI RAST	ZELENE TEHNOLOGIJE ZA ENERGIJU I ODRŽIVI OKOLIŠ	Ostali NKD: 70.22 Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Dionici u širenju znanja i inovacija, Inovacijski klasteri	Zadarska
Tehnologija, inovacije, poduzetništvo d.o.o.	Mikro poduzetnici	ZELENI RAST	ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM	Ostali NKD: 70.22 Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem	Dionici u širenju znanja i inovacija, Inovacijski klasteri	Zadarska
Telum d.o.o.	Mali poduzetnici	PAMETNA INDUSTRIJA	IT RJEŠENJA I PROIZVODNE TEHNOLOGIJE I MODELI ZA INDUSTRIJU 4.0 I PAMETNU POLJOPRIVREDU	62.01 Računalno programiranje	Dobavljači tehnologija	Zadarska
TKV d.o.o.	Mikro poduzetnici	PLAVI RAST	PAMETNO RIBARSTVO I AKVAKULTURA	C 13.94 Proizvodnja užadi, konopaca, upletenoga konca i mreža	Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači	Zadarska
U.O.Oleandar	Mikro poduzetnici	ZELENI RAST	ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM	Ostali NKD: 55.20 Odmarališta i slični objekti za kraći odmor	Pružatelji usluga u sektoru turizma	Zadarska
UGOSTITELJSKI OBRT "LEKAVSKI", vl. ZDRAVKO LEKAVSKI	Obrtnici	PLAVI RAST	LUKSUZNI OBALNI TURIZAM	55.1 Hoteli i sličan smještaj 55.20 Odmarališta i slični objekti za kraći odmor 77.34. Iznajmljivanje i davanje u zakup (leasing)plovnih prijevoznih sredstava	Pružatelj usluga u sektoru turizma	Zadarska
UGOSTITELJSKI OBRT "LEKAVSKI", vl. ZDRAVKO LEKAVSKI	Obrtnici	ZELENI RAST	ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM	55.1 Hoteli i sličan smještaj 55.20 Odmarališta i slični objekti za kraći odmor 77.34. Iznajmljivanje i davanje u zakup (leasing)plovnih prijevoznih sredstava	Pružatelj usluga u sektoru turizma	Zadarska
UGOSTITELJSKI OBRT "PLANTAŽA", vl. TOMISLAV RAMIĆ	Obrtnici	ZELENI RAST	ZELENI/EKO/RURALNI TURIZAM	55.30 Kampovi i prostori za kampiranje	Pružatelj usluga u sektoru turizma	Zadarska
Ugostiteljski obrt RIVA, vl. Marko Mrvičić	Mikro poduzetnici	PLAVI RAST	LUKSUZNI OBALNI TURIZAM	56.30 Djelatnost pripreme i usluživanja pića	Pružatelj usluga u sektoru turizma	Zadarska
VIRO plus DIGITAL d.o.o. promjena tvrtke: Food & Beverage Strategy d.o.o.	Mikro poduzetnici	PLAVI RAST	PLOVILA BUDUĆNOSTI	I 56.10 Djelatnosti restorana i ostalih objekata za pripremu i usluživanje hrane I 56.29 Ostale djelatnosti pripreme i usluživanja hrane I 56.30 Djelatnosti pripreme i usluživanja pića	Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Dobavljači tehnologija	Zadarska
VIRO plus DIGITAL d.o.o. promjena tvrtke: Food & Beverage Strategy d.o.o.	Mikro poduzetnici	ZELENI RAST	SVJEŽA HRANA	C 10.51 Djelatnost mljekara i proizvođača sira C 10.81 Proizvodnja šećera C 10.89 Proizvodnja ostalih prehrambenih proizvoda d.n.	Pružatelj usluga u sektoru turizma, Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Dobavljači tehnologija	Zadarska
Z DIZAJN, obrt za trgovinu i dizajn, vl. Vesna Zubčić	Obrtnici	USVDV	AUDIO-VIZUALNA I FILMSKA INDUSTRIJA	M 74.10 Specijalizirane dizajnerske djelatnosti	Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
Z DIZAJN, obrt za trgovinu i dizajn, vl. Vesna Zubčić	Obrtnici	ZELENI RAST	ZELENE TEHNOLOGIJE ZA ENERGIJU I ODRŽIVI OKOLIŠ	M 74.10 Specijalizirane dizajnerske djelatnosti	Proizvođači, Opskrbljivači/dobavljači, Ostali dionici u funkciji stvaranja više dodane vrijednosti	Zadarska
Zadsistem, obrt za projektiranje i izradu informatičkih sustava	Obrtnici	PAMETNA INDUSTRIJA	IT RJEŠENJA I PROIZVODNE TEHNOLOGIJE I MODELI ZA INDUSTRIJU 4.0 I PAMETNU POLJOPRIVREDU	J 62.01 Računalno programiranje	Proizvođači, Dobavljači tehnologija, Integratori	Zadarska
Zadsistem, obrt za projektiranje i izradu informatičkih sustava	Obrtnici	PAMETNA INDUSTRIJA	SMARTTECH RJEŠENJA ZA PAMETNE GRADOVE I PAMETNE OTOKE	J 62.01 Računalno programiranje	Proizvođači, Dobavljači tehnologija, Integratori	Zadarska